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TierischTierischgünstiggünstig
25) siehe Rückseite

www.zurbrueggen.de

*/** Siehe Rückseite

Kombiservice 
„LUND“ 24-tlg. 
1441991 

für 6 Personen, 

mikrowellen- und 

spülmaschinen
geeignet

24-teilig

Komforthöhe 
ca. 56 cm
mit Topper

Topper2 Bettkästen

Inklusive

Boxbett „PEDRO“ 1379550

Bezug Stoff creme, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
bestehend aus: 2x Box mit Bettkasten, 2x Taschen-
federkernmatratze H3, inkl. Kaltschaumtopper, 
ohne Bettwäsche und Deko

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

777.-
Boxbett

ca. 180x200 cm

Stammkunden

Aktionspreis

**
2224.-

65%
SPAREN

Eiche 
Hickory 
Dekorweiß

in 2 Farben

preisgleich
398.-

Schrank
3-türig

Stammkunden

Aktionspreis

**
1139.-

65%
SPAREN

15.-114.99 UVP

86%
SPAREN

Schwebetürenschrank 
„ERNIE“ 1096888/1416522 

in 2 Größen und 2 Dekoren, 
alpinweiß/Spiegel oder 
Eiche Hickory Nachbildung/Spiegel, 
B/H/T ca. 270x210x65 cm

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen



1

1

2

3

2

4

6

5

8

3

4

Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko 1073.97

Gesamtpreis wie abgebildet, ohne Deko 1894.96

9

Seite 02_M10_25_Online ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT*/** Siehe Rückseite

Eckgarnitur „TANIKA“ 1269933 

Bezug Stoff anthrazit, Stellmaß ca. 276x193 cm, inkl. Schlaffunktion, 
Liegefläche ca. 136x226 cm, Bettkasten, 2x Sitztiefenverstellung und 
2 Zierkissen in Bezugstoff, ohne Kopfstütze, bunte Zierkissen und Deko

BettkastenSchlaffunktion Sitztiefenverstellung graue Zierkissen

Inklusive

Gesamtpreis für das abgebildete Modell 
inkl. 1 Kopfstütze, ohne Deko  1367.99

Wohnprogramm „GLASGOW“ 
Das moderne Wohnprogramm in weiß oder basalt mit Absetzung in Esche massiv sandgestrahlt, 
bietet Ihnen durch einen umfangreichen Typenplan Ihr Zuhause wunschlos glücklich zu gestalten. 
Die Griffbeleuchtung ist inklusive. Optional mit passender Rückwandbeleuchtung.

Wohnprogramm 
„Glasgow"

9

Wandboard  
1398850/1399170 

B/H/T ca. 150x20x25 cm, 
ohne Beleuchtung 
und Deko

3

59.99
139.-**

LED-Rückwand-
beleuchtung 
1398814 

für Vitrine 
2er Set

2

59.99
131.-**

Vitrine  1398767/1398829/1399159/68 

Rechts-, bzw. links- Anschlag, 
B/H/T ca. 54x204x37 cm, ohne 
Rückwandbeleuchtung 
und Deko

1

498.-1064.-**

Eckgarnitur „TAIFUN“ 
1188958/1188960 

Bezug Stoff dunkelgrau, 
Stellmaß ca. 201x295 cm, 
Metallfüße silberfarben, inkl. 
4 verstellbare Kopfstützen 
und Sitztiefenverstellung in 
der Ottomane

Sitztiefen-
verstellung

Kopfstützen-
verstellung

Inklusive

Kopfstütze 1269935 

69.99
160.-**

1298.-3430.-**

JETZT SPAREN

66%
bis zu

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich

*

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

OTTOMANE
optional links 
oder rechts 
erhältlich

OTTOMANE
rechts 

oder links 
montierbar

INKLUSIVE 
LED-Griff-

Beleuchtung

INKLUSIVE
Sitztiefen-
verstellung

Couchtisch „CHRIS 1“ 1081569 
Oberplatte Wildeiche massiv, 

Metallfüße schwarz matt, B/H/T 
ca. 75x42x75 cm, ohne Deko

129.99
332.-**

WILDEICHE
massiv
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Eckgarnitur „AVIANO“ 1411043/5 

Bezug Stoff beige, Stellmaß ca. 287x179 cm, 
inkl. Schlaffunktion, Liegefläche ca. 124x240 cm, 
Bettkasten und 3x Rückenkissen

BettkastenSchlaffunktion

Inklusive

1

2

3

4

7

10

Couchtisch 
1398858/1399336 

B/H/T ca. 
110x45x65 cm, 
ohne Deko

10

249.-534.-**

Sideboard 
1398856/1399207 

B/H/T ca. 
183x88x43 cm, 
ohne Deko

9

679.-1417.-**

TV-Lowboard  
1398855/1399204 

ohne Kufe, B/H/T 
ca. 183x55x50 cm, 
ohne Deko

8

479.-1033.-**

TV-Lowboard  
1398853/1399202 

auf Kufe, B/H/T 
ca. 205x64x50 cm, 
ohne Deko

7

549.-1176.-**

LED-Rückwand-
beleuchtung 
1398872 

für Highboard 
2er Set

6

45.99
100.-**

Highboard 1398865/7/1399360/2 

Rechts-, bzw. links- Anschlag, 
B/H/T ca. 83x154x37 cm, 
ohne Rückwandbeleuchtung 
und Deko

5

449.-953.-**

LED-Beleuch-
tung 1398852 

für Wandboard

4

39.99
93.-**

995.-
Eckgarnitur

Stammkunden

Aktionspreis

**
2464.-

59%
SPAREN

Gesamtpreis wie abgebildet, ohne Deko 3129.97

798.-
Eckgarnitur

Stammkunden

Aktionspreis

**
2227.-

64%
SPAREN

INKLUSIVE 
LED-Griff-

Beleuchtung

Absetzungen
ESCHE MASSIV

OTTOMANE
optional links 
oder rechts 
erhältlich

INKLUSIVE 
LED-Griff-

Beleuchtung

INKLUSIVE
verstellbare
Kopfstützen

INKLUSIVE
Sitztiefen-
verstellung

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

INKLUSIVE
Kissen-Set

auf Rollen

Couchtisch „SHANGHAI“ 1279224 

Deckplatte Sicherheitsglas grau, 
Metallgestell schwarz, Ø/H 

ca. 80x46 cm, ohne DekoSICHER­
HEITSGLAS

149.99
333.-**

NEU



AKAZIE
massiv
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1

3

259.-
Vitrine

Stammkunden

Aktionspreis

**
510.-

49%
SPAREN

1

Couchtisch „ASTI“ 1390325 

Tischplatte Akazie massiv, 
Metallgestell schwarz, B/H/T 
ca. 110x43x60 cm

Sessel „OSKAR“ 

1382210/20/24/28/34/38/45 

Bezug Cord creme, grün, 

flamingo, taupe, mocca, 

senf und dunkelgrau, 

Massivholzfüße schwarz, 

B/H/T ca.78x102x98 cm

Hocker 
1382218/22/26/30/36/41/48 

B/H/T ca. 63x43x42 cm

198.99
Sessel

Stammkunden

Aktionspreis

**
495.-

59%
SPAREN

Gesamtpreis Sessel mit Hocker 258.98
59.99

122.-  **

Eckgarnitur 
„TRIXI“ 1403030 
Bezug Stoff grau, 
Kunststofffüße schwarz, 
Stellmaß ca. 199x138 cm

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*

222.-
Eckgarnitur

Stammkunden

Aktionspreis

**
695.-

68%
SPAREN

129.99
275.-**

OTTOMANE
rechts 

oder links 
montierbar

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

TierischTierisch
günstiggünstig

25) siehe Rückseite

INKLUSIVE 
LED-Rahmen-
Beleuchtung

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!



AKAZIE
massiv
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Wohnprogramm „Edra"
inkl. LED-Rahmenbeleuchtung

Wohnprogramm „EDRA“  Das Wohnprogramm ist Dank der Artisan Eiche und der Absetzung mit 
schwarzen Leisten ein moderner Hingucker in Ihrem Wohnzimmer, inkl. LED-Beleuchtung

Vitrine 1390907 

B/H/T ca. 76x195x41 cm, ohne Deko
1

Wandboard 1390943 

B/H/T ca. 155x26x25 cm, ohne Deko
2

TV-Lowboard 1390930 

B/H/T ca. 155x55x41 cm, ohne Deko
3

Highboard 1390945 

B/H/T ca. 95x140x41 cm, ohne Deko
4

Couchtisch 1390949 

B/H/T ca. 110x50x65 cm, ohne Deko
5

Kommode 1390947 

B/H/T ca. 130x90x41 cm, ohne Deko
6

249.-
541.-  **

85.99
183.-  **

69.99
146.- **

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell, 
ohne Deko 767.98

2

4

5

6

199.99
TV-Lowboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
435.-

54%
SPAREN

3

239.-
Highboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
493.-

51%
SPAREN

4

Couchtisch „ASTI“ 1390323 

Tischplatte Akazie massiv, 
Metallgestell schwarz, B/H/T 
ca. 80x43x80 cm

Big-Sofa „NAPOLI“ 1386779/1440837/45/59

Bezug Cord natur, grün, blau oder graphit, 
B/H/T ca. 280x86x110 cm, 
inkl. 2 Zierkissen

Hocker „NAPOLI“ 
1386788/1440839/48/61 

B/H/T ca. 100x47x80 cm

Gesamtpreis für das abgebildete 
Modell, ohne Deko 976.99

199.99
535.-**

777.-
1867.-**

INKLUSIVE
Kissen-Set

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

99.99
253.-**

Bezug 
CORD

INKLUSIVE 
LED-Rahmen-
Beleuchtung

INKLUSIVE 
LED-Rahmen-
Beleuchtung

INKLUSIVE 
LED-Rahmen-
Beleuchtung



Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko  1566.94

2er-Set

4

1

2

2

3

4

6

5

1

je 89.99
Wandboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
212.-

57%
SPAREN

4

129.99
Couchtisch-Set

Stammkunden

Aktionspreis

**
270.-

51%
SPAREN

6
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Eckgarnitur 1393843/50 

Bezug Stoff ecru, Stellmaß ca. 250x167 cm, 
inkl. Kopfteilverstellung, Schlaffunktion, 
Liegefläche ca. 123x194 cm und Bettkasten

Hocker 1394008 

B/H/T ca 62x41x62 cm

SchlaffunktionKopfstützen-
verstellung

Bettkasten

Inklusive

179.99
467.-**

699.-
Eckgarnitur

Stammkunden

Aktionspreis

**
1749.-

60%
SPAREN

Polsterprogramm 
„Tim"

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

OTTOMANE
optional links 
oder rechts 
erhältlich

INKLUSIVE
verstellbare
Kopfstützen



Wohnprogramm 
„Diana"

4

7

8

3 2

Wohnprogramm 
„Diana"

Wohnprogramm „DIANA“
Das Programm eignet sich perfekt für einen modernen Look in Ihrem Wohnzimmer. 
Korpus und Front graphit oder weiß supermatt mit Absetzung Artisan Eiche Nachbildung / Riffeloptik

7 Highboard 1387637/1419004 

B/H/T ca. 125x125x44 cm, 
inkl. LED-Beleuchtung, 
ohne Deko 449.-932.-**

8 Vitrine 1387633/1418998 

B/H/T ca. 60x200x37 cm, 
inkl. LED-Beleuchtung, 
ohne Deko 249.-535.-**

2 TV-Lowboard 1387627/1419006 

B/H/T ca. 140x62x44 cm, 
ohne Deko

je 229.-493.-**

1 Hängevitrine 1387625/1419000 

B/H/T ca. 40x126x37 cm, 
inkl. LED-Beleuchtung, 
ohne Deko

je 149.99
323.-**

3 TV-Lowboard 1387629/1419008

B/H/T ca. 60x62x44 cm, 
ohne Deko

99.99
220.-**

4 Wandboard 1387631 

B/H/T ca. 160x22x22 cm, 
ohne Deko

je 89.99
212.-**

6 Couchtisch-Set 1387639/1419012 

2-teilig, B/H/T ca. 115x50x70 cm, 
ohne Deko

129.99
270.-**

5 Sideboard 1387635/1419002 

B/H/T ca. 180x91x44 cm, 
ohne Deko

399.-824.-**

in 2 Farben
graphtitweiß

399.-
Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
824.-

51%
SPAREN

5

449.-
Highboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
932.-

51%
SPAREN

7
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Wohnlandschaft 1393930/15 

Bezug Stoff ecru, Stellmaß ca. 168x320x226 cm, 
inkl. Kopfteilverstellung, Schlaffunktion, Liegefläche 
ca. 254x128 cm und Bettkasten

Polsterprogramm „TIM“ 
Wählen Sie zwischen 2 verschiedenen 
Sofas, ob Eckgarnitur oder Wohnland-
schaft für die ganze Familie, dazu 
der passende Hocker. Die modernen 
silberfarbenen Metallfüße runden die 
Garnituren ab

SchlaffunktionKopfstützen-
verstellung

Bettkasten

Inklusive 899.-
Wohnland-

schaft

Stammkunden

Aktionspreis

**
2428.-

62%
SPAREN

JETZT SPAREN

66%
bis zu

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich

*

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

OTTOMANE
optional links 
oder rechts 
erhältlich

INKLUSIVE
verstellbare
Kopfstützen

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Gesamtpreis wie abgebildet, ohne Deko  1116.98



1

2

Wohnwand „CAMRON“ 1136082

Pinie Aurelio Nachbildung, B/H/T 
ca. 330x209x50 cm, ohne Deko

1

Wohnwand „BENTON“ 1320725/28/33/35

Eiche Artisan Nachbildung, B/H/T 
ca. 330x209x50 cm, ohne Deko

1

Sideboard 1136085/1320740

B/H/T ca. 160x88x42 cm, 
ohne Deko

2

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Wohnprogramm „CAMRON / BENTON“ 
Pinie Aurelio Nachbildung, Absetzung grau, Metallgriffe silber oder Eiche Artisan Nachbildung, 
Absetzung und Metallgriffe anthrazit. Ein Must-Have für alle Freunde des Landhaus-Stils. 
Mit dem passenden Sideboard und Couchtisch ergibt sich ein komplettes Wohnbild.

Wohnprogramm 
„Camron"

Wohnprogramm 
„Benton"

je 798.-
Wohnwand

Stammkunden

Aktionspreis

**
1902.-

58%
SPAREN

1
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TierischTierisch
günstiggünstig

25) siehe Rückseite

je 299.-
Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
707.-

57%
SPAREN

2

2

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!



1

Couchtisch 1136087/1320745 
B/H/T ca. 110x45x80 cm, 
ohne Deko

3

4

Beistelltisch 1261800/1320747 
B/H/T ca. 65x46x65 cm, 
ohne Deko

4

ZURBRÜGGEN-VORTEIL

Über 25.000 Artikel 
sofort erhältlich!

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

je 149.99
369.-**

je 99.99
265.-**

ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT Seite 09_M10_25_Online

Relaxsessel 
„JOSHUA“ 1398007/11 

Bezug Cord grün 

oder hellgrau, B/H/T 

ca. 75x88x90 cm, 

Metallgestell schwarz

je 199.99
Relaxsessel

Stammkunden

Aktionspreis

**
419.-

52%
SPAREN

3

Bezug 
CORD

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*



ca. 90x200 cm
ca. 120x200 cm
ca. 140x200 cm

Boxbett

in 3 Größen

Boxgbett 1413585 

Liegefläche ca. 90x200 cm

Boxsbett 1413583 

Liegefläche ca. 120x200 cm

Boxbett 1411539 

Liegefläche ca. 140x200 cm

399.-1006.-**

449.-1112.-**

498.-1227.-**

FEDERKERN

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

PreisenTierischTierisch
günstiggünstig

25) siehe Rückseite
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2 Schwebetüren

3 Schubladen

Schwebetürenschrank 
1387372/1387361 

B/H/T ca. 250x200x61 cm

je 498.-
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
1057.-

52%
SPAREN

Schwebe-
türenschrank 
1268719/1386935 

B/H/T ca. 200x200x61 cm

2 Schwebetüren

3 Schubladen

3 Schwebetüren

6 Schubladen

Schwebetürenschrank 
1387454/1387365 

B/H/T ca. 270x200x61 cm

Kleiderschränke 
  „Winn"3 Breiten

2 Dekore

Schwebetürenschränke „WINN“ 
Korpus und Front Artisan Eiche Nachbildung, 
Absetzung dunkelgrau oder Korpus und Front weiß

je 299.-
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
678.-

55%
SPAREN

je 598.-1364.-**
JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

Farbvarianten

Breite 200 cm

Breite 250 cm Breite 270 cm



Boxbett 1411539 

Bezug Stoff petrol, Liege-
fläche ca. 140x200 cm, 
Bonellfederkern matratze H3, 
inkl. Bettkasten und Topper

Boxbettsystem  „Tom"

Boxbettsystem „TOM“ 
Das Boxbett Tom geleitet Sie 
sanft ins Land der Träume, 
stellen Sie sich Ihr Traumbett 
aus verschiedenen Farben und 
Größen zusammen

Komforthöhe 
ca. 57 cm 
mit Topper

TopperBettkasten

Inklusive498.-
Boxbett

Stammkunden

Aktionspreis

**
1227.-

59%
SPAREN

Liegefläche

ca. 140x200 cm

INKLUSIVE
Topper
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Nachtkommodenserie „MARLE“ 
Korpus und Front weiß, graphit oder Artisan 
Eiche Nachbildung, Metallgestell schwarz

1

2

3

in 3 verschiedene Ausführungen3 Modelle

Drehtürenschrank 
„LAURIE“ 1414547 

Korpus graphit, Front Eiche 
Lamellenoptik Nachbil-
dung/Spiegel, B/H/T ca. 
120x196x54 cm

169.99
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
411.-

58%
SPAREN

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*

Nachtkommode 
1382911/13/50 

1 Schubkasten, B/H/T 
ca. 40x52x38 cm

1

je 59.99
146.-**

Nachtkommode 
1382963/66/67 

2 Schubkästen, B/H/T 
ca. 40x65x38 cm

2

je 79.99
175.-**

Nachtkommode 
1382952/55/59 

1 Schubkasten, B/H/T 
ca. 60x52x38 cm

3

je 79.99
179.-**



Bettanlage 1072683/1179838 

B/H/T ca. 305x96x205 cm, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. 2 Nachtkonsolen, 
Polsterkopfteil und Beleuchtung, ohne Lattenroste, Matratzen, Bettwäsche und Deko

Schlafzimmer „CAPRI“ 
Ein Schlafzimmer in Wildeiche Nachbildung 
mit weißen Fronten oder basaltgrauen Fronten. 
Die angesagten Absetzungen in Hirnholz 
sind ein besonderer Blickfang.

Preisgleich

in basaltgrau

499.-
Bettanlage

Stammkunden

Aktionspreis

**
1140.-

56%
SPAREN
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125.99
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
340.-

62%
SPAREN

Kleiderschrank 
„KARL“ 1040261 

weiß, B/H/T ca.  

120x195x55 cm, 

inkl. Spiegeltür Komforthöhe 
ca. 56 cm
mit Topper

333.-
Boxbett

Stammkunden

Aktionspreis

**
913.-

63%
SPAREN

Boxbett „ANTON“ 1152687

Bezug Stoff grau, Keder dunkelgrau, 
Liegefläche ca. 140x200 cm, bestehend 
aus: Obermatratze Bonell federkern, 
Topper ca. 4 cm Liegefläche

ca. 140x200 cm
Boxbett 1152694

Liegefläche ca. 
180x200 cm 398.-1091.- **

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

Topper

Inklusive

INKLUSIVE
Topper

FEDERKERN



Schwebetürenschrank 
1361342/1179833 

B/H/T ca. 280x230x63 cm
Gesamtpreis für das abgebildete 
Schlafzimmer, ohne Deko 1094.-

595.-
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
1368.-

56%
SPAREN

Inklusive

Passepartoutrahmen

Seite 13_M10_25_Online

Komforthöhe 
ca. 63 cm 
ohne Topper

Kaltschaum Topper
2 Bettkästen

Inklusive

Boxspringbett „SANFORD“ 1067396 

Bezug Stoff graphit, Liegefläche ca. 180x200 cm, bestehend aus: 

2x Box á 90x200 cm mit Bonellfederkern und 2 Bettkästen, 2x Taschenfederkernmatratze 

H2/H3 á 90x200 cm, inkl. Kaltschaumtopper, ohne Bettwäsche und Deko

1198.-2726.-**

Schwebetüren-
schrank „BERNO“ 
1381464 

Korpus graphit, 
Front graphit/
Spiegel, Absetzung 
Lamellenoptik Eiche 
Nachbildung, B/H/T 
ca. 170x195x59 cm

249.-
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
569.-

56%
SPAREN

Boxspringbett „EAGLE“ 1432010 

Bezug Stoff creme, Metallfüße schwarz, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, bestehend aus: 
2x Box Bonellfederkern á 90x200 cm, 
1x Taschenfederkernmatratze H3 180x200 cm, 
inkl. Komfortschaumtopper, 
ohne Bettwäsche und Deko

NEU

888.-1917.-**

25) siehe Rückseite

TierischTierisch
günstiggünstig

INKLUSIVE
Kaltschaum-

Topper

WENDE­
MATRATZE 
mit 2 Härte -

graden

FEDERKERN

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

INKLUSIVE
Topper

FEDERKERN

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

Komforthöhe 
ca. 54 cm
mit Topper 



erhältlich
und 4-Türer
auch als 3-

Kleiderschrank 

1136117/1328136

B/H/T ca. 
204x209x60 cm

Kleiderschrank 

1136119/1328132 

B/H/T ca. 
154x209x60 cm

Gesamtpreis für das abgebildete Schlafzimmer, Bett, Schrank 5-türig, 
Kommode und 2 Nachtkonsolen, ohne Deko 1234.98

Schlafzimmer „CAMRON / BENTON“ 
Pinie Aurelio Nachbildung, Absetzung 
grau, Metallgriffe silber oder Eiche Artisan 
Nachbildung, Absetzung und Metallgriffe 
anthrazit

Schlafzimmerprogramm 
„Camron oder Benton"

Kommode 1136123/1328158

B/H/T ca. 95x115x43 cm

Nachtkonsole 1136100/1328147

B/H/T ca. 63x55x38 cm, ohne Deko
1

2

1

Kleiderschrank 1136098/1328143 
B/H/T ca. 255x209x60 cm, ohne Deko

3

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

ca. 140x200 cm
ca. 180x200 cm

Bett

in 2 Größen

Seite 14_M10_25_Online ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT*/** Siehe Rückseite

je 238.-
Kommode

Stammkunden

Aktionspreis

**
671.-

64%
SPAREN

je 444.-
1298.-**

je 398.-
1157.-**

je 59.99
168.-**

222.-
Bett

Stammkunden

Aktionspreis

**
520.-

57%
SPAREN

3

Liegefläche

ca. 180x200 cm

Wäschekommode 1136104/1328163 

B/H/T ca. 160x89x42 cm, ohne Deko
4

298.-618.-**

2 Bett 1136102/1328116 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Lattenroste, Matratzen, 
Bettwäsche und Deko 222.-520.-**

ohne Abbildung 
Bett 1136121/1363580 
Liegefläche ca. 140x200 cm

198.-488.-**

595.-1486.-**

TierischTierisch
günstiggünstig

25) siehe Rückseite

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!



Inneneinteilung
praktische

3

4

3

2

1

Liegefläche

ca. 180x200 cm

Gesamtpreis für das abgebildete Schlafzimmer, 
Bett, Schrank 5-türig, Kommode und 2 Nachtkonsolen, 
ohne Deko 1234.98

4

Seite 15_M10_25_Online

595.-
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
1486.-

59%
SPAREN

3

5-türig

595.-
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
1486.-

59%
SPAREN

3

5-türig

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*



Seite 16_M10_25_Online ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT*/** Siehe Rückseite

je 59.99
Stuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
117.-

48%
SPAREN

7

ausziehbar auf 220 cm

Speisezimmerprogramm 
„Camron oder Benton"

1

2

3

4

6

Gesamtpreis für das 
abgebildete Speisezimmer 
inkl. Tisch mit 4 Stühlen, 
ohne Deko 1438.96

7

Gesamtpreis für das 

abgebildete Speisezimmer 

inkl. Tisch mit 4 Stühlen, 

ohne Deko 1358.96

5

2

3

4

ausziehbar

ausziehbar

Schwingstuhl „OLEG“ 1405100/3 

Bezug Cord grau oder beige, Metallgestell 
verchromt, B/H/T ca. 45x97x59 cm

6

Stuhl „AOSTE“ 1225756 

Bezug Vintage anthrazit, Kontrastnaht creme, 

Gestell schwarz matt, B/H/T ca. 42x94x60 cm

7

Speisezimmerprogramm „CAMRON / BENTON“ 
Pinie Aurelio Nachbildung, Absetzung grau, Metallgriffe silber oder 
Eiche Artisan Nachbildung, Absetzung und Metallgriffe anthrazit. 
Ein Must-Have für alle Freunde des Landhaus-Stils.

Sideboard 1136095 
B/H/T ca. 180x89x43 cm, ohne Deko

1 299.-797.-**

Vitrine 1136125/1328175 

B/H/T ca. 110x209x43 cm, inkl. 
LED-Beleuchtung, ohne Deko

2

349.-992.-**

Highboard 1136350/1328169 

B/H/T ca. 110x134x43 cm, inkl. 
LED-Beleuchtung, ohne Deko

3

249.-644.-**

Esstisch 1136089/1328179 
B/H/T ca. 180x76x90 cm, ausziehbar 
auf 220 cm, ohne Deko

4

222.-589.-**

Sideboard 1136085/1320740

B/H/T ca. 160x88x43 cm, 
ohne Deko

5

299.-707.-**

FEDER-
KERN

je 79.99
Stuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
199.-

59%
SPAREN

6

299.-
Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
797.-

62%
SPAREN

1

WWW.ZURBRUEGGEN.DE

Besuchen Sie auch unseren

ONLINESHOP
24 Stunden

bequem von Zuhause 

einkaufen

ZURBRÜGGEN-VORTEIL

Über 25.000 Artikel 
sofort erhältlich!

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

JETZT SPAREN

66%
bis zu

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich

*

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

Bezug 
CORD
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49.99
126.-**

Armlehnstuhl „JEREMIE“ 1396800/2/4 

Bezug Stoff grün, rosa oder grau, B/H/T 

ca. 68x88x66 cm, Metallgestell schwarz, drehbar

je 119.99
Stuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
282.-

57%
SPAREN

Schwingstuhl „ADRIAN“ 1312026

Bezug Stoff grau,Metallgestell 
chromfarben, B/H/T 
ca. 44x101x57 cm

59.99
117.-**

Stuhl „LOTTE“ 1263311 

Bezug Stoff grau, Metall-
gestell schwarz, B/H/T 

ca. 62x90x53 cm

69.99
137.-**

Armlehnstuhl „GERIT“ 1398149 

Bezug Stoff hellgrau, 
Metallfüße schwarz, 

B/H/T ca. 
61x86x65 cm

Armlehnstuhl 
„CODY“ 1352265/7 

Bezug Stoff beige oder grau, 
Metallgestell schwarz, B/H/T 
ca. 62x86x65 cm, drehbar

Esstisch „GERD“ 1117969 

Oberplatte Klarglas Keramik, 
Metallgestell schwarz, B/H/T 

ca. 200x75x100 cm, 
ohne Deko

ca. 200x100 cm

Gesamtpreis für die abgebildete Tischgruppe, 
Tisch mit 6 Stühlen, ohne Deko 1094.94

je 115.99
Armlehnstuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
220.-

47%
SPAREN

375.-
Esstisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
856.-

56%
SPAREN

Schwingtuhl „LUKAS“ 1021520

Bezug Kunstleder schwarz, Kontrast-
naht weiß, Metallgestell Chrom, 

B/H/T ca. 44x96x57 cm

29.90
82.-**

Stuhl „PERRY“ 1356360 

Bezug Stoff, Außenkanten Kunstleder 
schwarz, Metallgestell schwarz, 

B/H/T ca. 43x99x62 cm

24.99
72.-**

Stuhl „ISAK“ 1395382/88 

Bezug Cord beige oder grau, 
Metallgestell schwarz, B/H/T 

ca. 46x92x61 cm

25) siehe Rückseite

TierischTierisch
günstiggünstig

DREHBAR

Bezug 
CORD

DREHBAR

FEDERKERN

89.99
Stuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
249.-

63%
SPAREN
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Stuhl „MIRCO“ 1264110 

Bezug Webstoff grau/Seiten Kunstleder 

grau, Gestell verchromt, B/H/T 

ca. 44x97x60 cm

Stuhl „PIET“ 1356352/56 

Bezug Webstoff grau oder 

blau, Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 

48x83x57 cm

Stuhl „MARIA“ 
1395419 
Bezug Stoff 
graubeige, 
Metallgestell 
schwarz,  B/H/T 

ca. 47x85x60 cm

Schwingstuhl „GUIDO“ 1356370 

Bezug Stoff natur, Taschenfederkern, 

Metallgestell Edelstahl gebürstet, 

B/H/T ca. 43x97x57 cm

Stuhl „LOLA“ 1079575 

Bezug Stoff dunkelgrau, Rücken 

Kunstleder schwarz, Metallgestell 

schwarz, B/H/T ca. 50x92x63 cm

118.-**

Klappstuhl 
„SHAKE“ 116618

Bezug PVC 

schwarz, Ge stell 

alufarbig, B/H/T 

ca. 44x80x47 cm

129.-**

107.-**

14.90
Klappstuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
38.-

60%
SPAREN

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICEZURBRÜGGEN-VORTEIL

Über 25.000 Artikel 
sofort erhältlich!

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

150.-**

167.-**

je 49.90
Stuhl

Stammkunden

Aktionspreis

Stuhl „CLAUDIO“ 1356362 

Bezug Webstoff natur, Metallgestell 

schwarz matt, B/H/T 

ca. 54x85x63 cm 117.-**

je 69.90
Stuhl

Stammkunden

Aktionspreis

TASCHEN­
FEDERKERN

Schwingstuhl 
„PATRICIA“ 1312044 

Bezug grau mit 

Taschenfederung, 

Gestell schwarz, B/H/T 

ca. 44x97x60 cm

169.-**

TASCHEN­
FEDERKERN

LAGERRÄUMUNG

Alles muss raus!   Wir schaffenPlatz für Neuheiten!
JETZT MITNEHMEN

und SPAREN
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Armlehnstuhl 
„KRONOS“ Cord 

1355328/30/32/34 

Bezug rosa, beige, grün 

oder hellgrau, Metall-

gestell schwarz, B/H/T 

ca. 53x78x61 cm

Stuhl „GLORIA“ 1397828/31/33 

Bezug Cord rost, grün oder hellgrau, 

Metallgestell schwarz, B/H/T 

ca. 48x90x64 cm, drehbar

Armlehnstuhl „GLORIA“ 1397818/20/22 

Bezug Cord rost, grün oder hellgrau, 

Metallgestell schwarz, B/H/T 

ca. 59x91x64 cm, 

drehbar

je 99.99
Armlehnstuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
269.-

62%
SPAREN

je 79.99
Stuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
193.-

58%
SPAREN

Armlehnstuhl 
„FELIZIA“ 1398000/4 

Bezug Stoff antharzit oder 
dunkelbraun, Metallgestell 
schwarz, drehbar, B/H/T ca. 

64x83x61 cm

99.90
215.-**

Armlehnstuhl 

„MILA“ 1419022/29/30/32 

Bezug Stoff anthrazit, 

rost, beige  oder grün, 

Metallgestell schwarz, 

B/H/T ca. 62x80x62 cm

79.99
219.-**

Armlehnstuhl 
„TYSON“ 1397568 

Bezug Stoff grau, Metall-
gestell schwarz, B/H/T 

ca. 57x81x63 cm, 
drehbar

Armlehnstuhl 
„TOBIAS“ 1395199 

Bezug Stoff grau, Metall-
gestell schwarz, B/H/T 

ca. 62x85x65 cm, 
drehbar

89.99
299.- UVP

je 79.99
Armlehnstuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
167.-

52%
SPAREN

je 99.99
Armlehnstuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
257.-

61%
SPAREN

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Bezug 
CORD

DREHBAR DREHBAR DREHBAR

DREHBAR

Bezug 
CORD

DREHBAR

Bezug 
CORD



3

2

5

Garderoben-  
      und Kommoden- 
   programm„Detroit"

Sekretär „DETROIT“ 1290453 

Front Artisan Eiche MDF Nachbildung, Korpus graphit, 

Oberboden Artisan Eiche Nachbildung, Grifflos, Fronten 

mit Griffausfräsung, 1 Schreibtischklappe, 2 Schubkästen, 

2 Türen, alles mit Softclose, B/H/T ca. 100x124x41 cm, 

ohne Deko

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN
bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

1

4

Seite 20_M10_25_Online

375.-
Sekretär

Stammkunden

Aktionspreis

**
791.-

52%
SPAREN

Garderobenkombination „DETROIT“
Front / Oberboden Artisan Eiche MDF 
Nachbildung, Korpus graphit, Grifflos, 
Fronten mit Griffausfräsung, mit Soft Close, 
ohne Deko

5 Schuhschrank 1293651 

2 Holztüren, 1 Schubkasten, 
3 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 
80x107x38 cm

1 XL-Schuh-/Garderobenschrank 1293649 

1 Spiegeltür, 1 Holztür mit 4 Einlegeböden 
und 1 fester Boden mit ausziehbarer Kleider-
stange, B/H/T ca. 65x197x38 cm

269.-644.-**

2 Garderobenpaneel 1293652 

Hutboden mit Kleiderstange, 4 Garderoben-
haken, B/H/T ca.
80x118x30 cm 148.90

357.-**

3 Bank 1293664 

2 Holztüren, 2 Böden inkl. Sitzkissen 
Stoff graubraun, B/H/T 
ca. 80x49x38 cm 179.90

375.-**

4 Spiegel 1293661 

B/H/T ca. 80x70x2 cm 65.90
146.-**

215.-
Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
490.-

56%
SPAREN

5

TierischTierisch
günstiggünstig

25) siehe Rückseite

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

Vorzugspreis 5-tlg. 
für das abgebildete 
Modell 1413877, 
ohne Deko 849.-

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

INKLUSIVE
Sitzkissen



XL-Sideboard 1279962 

3 Türen, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 180x82x44 cm

3TV-Lowboard 1279963 

2 Türen, 2 Schubkästen, 1 offenes 
Fach, B/H/T ca. 192x62x47 cm

1

3

2

1

Garderoben- und 
 Kommodenprogramm 

„Detroit"

1

2

3

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell 
ohne Deko 1073.-

ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT Seite 21_M10_25_Online*/** Siehe Rückseite

Garderobenkombination „DETROIT“
Front / Oberboden Artisan Eiche MDF 
Nachbildung, Korpus graphit, Grifflos, 
Fronten mit Griffausfräsung, mit Soft Close, 
ohne Deko

XL-Schuh-/ Garderoben-
schrank 1163356 
2 Holztüren, 4 Einlegeböden mit 
1 fester Boden mit ausziehbarer 
Kleiderstange, B/H/T ca.
 65x198x37 cm

3

XL-Garderobenpaneel 1163376

Hutboden mit Kleiderstange, 5 Garde-
robenhaken und Spiegel 
inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T 
ca. 120x153x29 cm

1

298.-612.-**

Garderobenbank 1163379

3 Holztüren inkl Sitzkissen Stoff 
graubraun meliert, B/H/T 
ca. 120x49x37 cm

2

249.-513.-**

275.-
XL-Schuh/

garderoben-
schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
563.-

51%
SPAREN

3

Vorzugspreis 3-tlg. 
für das abgebildete 
Modell 1414983, 
ohne Deko 799.-

Kommode 1279957 

2 Türen, 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 80x107x38 cm

2

229.-560.-**

445.-
XL-Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
976.-

54%
SPAREN

3

399.-
TV-Lowboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
869.-

54%
SPAREN

1

INKLUSIVE
Sitzkissen



Kleinmöbelserie „NEWNIQ“
Holzdekor weiß matt, anthrazit matt oder kaschmir matt, 
Türen mit Griffmulde und Softclose, ohne Deko

ZURBRÜGGEN-VORTEIL

Über 25.000 Artikel 
sofort erhältlich!

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

TV-Hänge-Lowboard 1321907/1414461/1421402

3 Türen, B/H/T ca. 180x37x42 cm
1

Hänge-Sideboard 1372242/1414443/1421400 
4 Türen, 2 Einlegeböden, B/H/T ca. 180x80x42 cm

2

1

2

1 2

1 2

Kleinmöbel- 
Programm„Newniq"

kaschmiranthrazitweiß in 3 Dekoren
4 Typen

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell, 
ohne Deko 319.80

Seite 22_M10_25_Online ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT*/** Siehe Rückseite

189.90
Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
407.-

53%
SPAREN

2

129.90
TV-Lowboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
295.-

55%
SPAREN

1

TierischTierisch
günstiggünstig

25) siehe Rückseite

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!



Ø ca. 80 cm

Ø ca. 80 cm

Spiegelserie „TONDO“ 
Rahmen Metall schwarz oder goldfarbig

3

Wandkonsole „NEWNIQ“ 1414463/65/1421398 

Dekor weiß matt, anthrazit matt oder Kaschmir matt, 
2 Schubkästen mit Softclose, B/H/T ca. 110x16x40 cm, 
ohne Deko

4

3

3

Hänge-Schuhschrank „NEWNIQ“ 1414468/71/1421610 

Dekor weiß matt, anthrazit matt oder Kaschmir matt, 
3 Drehtüren mit Softclose, 
8 Einlegeböden, verstellbar, 
B/H/T ca. 120x100x34 cm, 
ohne Deko

3

4

4

4

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell, 
ohne Deko 259.70

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell, 
ohne Deko 125.80

Spiegel 1349379/81

Ø ca. 80 cm
5

5

5

Wandgarderobe schmal „GRACE“ 1410877/73 

schmal, MDF Anthrazit-Schwarz Dekor oder MDF Artisan 
Eiche-Schwarz Dekor, Akustik-Paneel-Optik, inkl. 
3 Haken, B/H/ 25x160 cm, ohne Deko

6

6

Seite 23_M10_25_Online

169.90
Hängeschuh-

schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
369.-

53%
SPAREN

3

65.90
Wandkonsole

Stammkunden

Aktionspreis

**
162.-

59%
SPAREN

4

JETZT MITNEHMEN

und SPARENJETZT SPAREN

66%
bis zu

*

29.90
82.-**

59.90
129.-**



199.90
XL-Schuh-
schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
420.-

52%
SPAREN

3

Seite 24_M10_25_Online */** Siehe Rückseite

4-türig

für ca. 36 Paar Schuhe

6-türig

für ca. 48 Paar Schuhe

3-türig

für ca. 42 Paar Schuhe

XXL-Schuh-/Mehrzweckschrank 
1145269/1233412/1419113/1433878/81/1438705 
6-trg. mit 20 Einlegeböden,
B/H/T ca.100x210x34 cm

2

je 259.-527.-**

XL-Schuh-/Mehrzweckschrank 
1145276/1233406/1419093/1433874/76/1438701

4-trg. mit 10 Ein legeböden, 
B/H/T ca. 70x210x34 cm

1

je 175.90
409.-** je 199.90

420.-**

XL-Schuhschrank 
1145265/1233402/1419116/1433886/90/1438708  
3 Drehtüren und 15 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 145x120x35 cm

3

12

3

Gesamtpreis für das abgebildete 
Modell, ohne Deko 834.70

Schrank- 
   Programm „Liv"

in 6 Farben in 6 Farben in 6 Farben

6

2-türig

für ca. 28 Paar Schuhe

119.90
Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
320.-

62%
SPAREN

4

259.-
XXL-Schuh-/Mehr-

zweckschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
527.-

50%
SPAREN

2



ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT Seite 25_M10_25_Online

6-türig

für ca. 48 Paar Schuhe

3-türig

für ca. 42 Paar Schuhe

Eckschuh-/Mehrzweckschrank 
1297209/1406535

2 Drehtüren, 4 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 60x210x60 cm

6

199.90
435.-**je 119.90

320.-**

Schuhschrank 
1372202/197/1419134/1438711 

2 Drehtüren und 6 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 98x120x34 cm

4

je 265.-628.-**

XXL-Schuhschrank 
1372206/204/1419135/1438713 

4 Drehtüren und 18 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 193x120x34 cm

5

3

2
Gesamtpreis für 
das abgebildete 
Modell, ohne 
Deko 458.90

XL-Schrankserie „LIV“  
mehrere Typen in 6 Farben erhältlich, in MDF melamin, Dekor- weiß matt, anthrazit matt, 
Artisan-Eiche, Kaschmir matt, Laurel-Green matt, Terracotta-Red matt, wählen Sie aus verschiedenen Typen ihre individuelle Stauraumlösung, ohne Deko

in 4 Farben in 4 Farben in 2 Farben

5

1

4-türig

für ca. 56 Paar Schuhe

4-türig

für ca. 36 Paar Schuhe

25) siehe Rückseite

TierischTierisch
günstiggünstig

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

Gesamtpreis für das abgebildete 
Modell, ohne Deko 440.90



Schuhkipperserie „SAM“  Korpus und Front weiß Melamin, anthrazit 
Melamin oder Artisan Eiche Melamin, Fußgleiter Kunststoff grau, ohne Deko

1

2

3

4

Schuhkipper 3er 
1407398/05/12 

Platz für ca. 9 Paar 
Schuhe, B/H/T ca. 
59x103x17 cm

1 Schuhkipper 4er 
1407400/07/19 

4 Klappen, Platz für 
ca. 12 Paar Schuhe, 
B/H/T ca. 
59x136x17 cm

2 Schuhkipper 5er 
1407402/09/20 

5 Klappen, Platz 
für ca. 15 Paar 
Schuhe, B/H/T ca. 
59x169x17 cm

3 Schuhkipper 6er 
1407403/10/22 

6 Klappen, Platz 
für ca. 18 Paar 
Schuhe, B/H/T ca. 
116x103x17 cm

4

Schuhkipper- 
   Serie „Sam"

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

1

2

3

4

in 3 Farben
Artisn-Eiche
Dekoranthrazitweiß

3-Klappen

für ca. 9 Paar Schuhe

4-Klappen

für ca. 12 Paar Schuhe
5-Klappen

für ca. 15 Paar Schuhe

6-Klappen

für ca. 18 Paar Schuhe

ON
LINE

www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

6-Klappen

für ca. 18 Paar Schuhe

3-Klappen

für ca. 9 Paar Schuhe

4-Klappen

für ca. 12 Paar Schuhe

5-Klappen

für ca. 15 Paar Schuhe
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59.90
Schuhkipper

Stammkunden

Aktionspreis

**
132.-

54%
SPAREN

2 75.90
Schuhkipper

Stammkunden

Aktionspreis

**
158.-

51%
SPAREN

3

94.90
Schuhkipper

Stammkunden

Aktionspreis

**
190.-

50%
SPAREN

4

45.90
Schuhkipper

Stammkunden

Aktionspreis

**
94.-

51%
SPAREN

1

*/** Siehe Rückseite



Garderobenkombination 
„SIXX“ 1361762 

Korpus und Paneel Sandeiche 
Dekor, Melamin, Front weiß 
hochglanz, MDF foliert, beste-
hend aus: Garderobenschrank, 
1 Spiegeltür, Sitzbank, 1 
Klappe, Paneel, 3 Kleiderha-
ken, Schuhschrank, 1 Tür, 3 
Einlegeböden, Stangengriffe 
und Haken silberfarbig, B/H/T 
ca. 195x195x36 cm, ohne 
Deko

Kompaktgarderobe „LOUIS“ 1390548 

Korpus und Ablage Dekor Artisan Eiche, Front und Paneel Dekor dunkelgrau, 
Griffe, Kleiderstange, 3 Haken schwarz Kunststoff, inkl.1 Schubkasten, 
1 Tür, 1 Klappe und Paneel mit Spiegel, B/H/T 
ca. 115x198x38 cm, ohne Deko

ON
LINE

www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

ON
LINE

www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich
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ON
LINE

www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

Kompaktgarderobe „SIMPLE“ 1418657/1388711 

Korpus und Paneel Artisan Eiche Dekor, Front weiß oder anthrazit, 
Bank mit 1 Tür und 1 Einlegeboden, Paneel mit 4 Kleiderhaken, 
Schuhkommode 1 Tür, 1 Schubkasten und 2 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 88x195x35 cm, ohne Deko

in 2 Farben
anthrazitweiß

209.-
Kompakt-
garderobe

Stammkunden

Aktionspreis

**
478.-

56%
SPAREN

249.-
Kompakt-
garderobe

Stammkunden

Aktionspreis

**
544.-

54%
SPAREN

275.-
Garderoben-
kombination

Stammkunden

Aktionspreis

**
549.-

49%
SPAREN

25) siehe Rückseite

TierischTierisch
günstiggünstig

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

Front
HOCHGLANZ



Kleinmöbel- 
   Programm „Naomi"

Schubladen

individuell montierbar

Kleinmöbelserie „NAOMI“ 
Dekor naturgrau, Melaminharzbeschichtung, 
2 Schubladenfronten in Lindberg-Eiche-NB, 
Push to Open, ABS-Kanten, Schubladen mit 
Selbsteinzug, Türen gedämpft, ohne Deko

Fuß-Set 1376295 

5er-Set, Metall schwarz, 
H ca. 12 cm

4

Schubladen

individuell montierbar

Highboard „NAOMI“ 1419174

Dekor taupegrün, Melaminharzbeschichtung, 
2 Schubladenfronten in Lindberg-Eiche-NB, 
Push to Open, ABS-Kanten, 2 Schubladen 
mit Selbsteinzug, 2 Türen gedämpft und 
3 Klappen, B/H/T ca. 138x110x40 cm, 
ohne Deko

Schubladen

individuell montierbar

Sideboard 1419168

2 Schubladen, 2 Türen, 2 Klappen und 
1 Einlegeboden, B/H/T ca. 180x88x40 cm

1

Highboard 1419172

2 Schubladen, 2 Türen und 3 Klappen, 
B/H/T ca. 138x110x40 cm

2

TV-Lowboard 1419166 
2 Schubladen, 2 Türen, 1 Klappe 
und 1 Einlegeboden, B/H/T ca. 
183x57x40 cm

3

3
4

Schublade

individuell montierbar
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69.90
209.-**

359.-
TV-Lowboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
1011.-

64%
SPAREN

3

465.-
Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
1323.-

64%
SPAREN

1

465.-
Highboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
1282.-

63%
SPAREN

2

1

2

465.-
Highboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
1282.-

63%
SPAREN

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell 
ohne Deko 930.-

Gesamtpreis für das abgebildete Modell ohne Deko 428.90



Schubkastenkommode 1368437/1410910

4 Schubladen, B/H/T  
ca. 83x102x42 cm

1

XL-Sideboard 
1368443/1410918

2 Türen, 
4 Schubladen, 
3 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 
184x102x42 cm

4

Kleinmöbelserie „OAKLAND“ 
Front und Oberplatte Glas kaschmir, Korpus Dekor kaschmir 
oder Front und Oberplatte Glas silbergrau, Korpus Dekor graphit, 
Schubladen mit Selbsteinzug, Türen gedämpft, Metallgriffe alufarbig, 
hochwertige ABS-Kanten, ohne Deko

21

3

4

Kommoden- 
   Programm „Oakland"

598.-
XL-Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
1331.-

55%
SPAREN

4

in 2 Farben
kaschmir silbergrau
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Kommode 1368439/1410914

2 Türen, 1 Schublade, mit 2 Einlegeböden 
(verstellbar), B/H/T 
ca. 83x102x42 cm

2

299.-620.-**

Sideboard 1368441/1410916

1 Tür, 4 Schubladen,  
3 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 134x102x42 cm

3

444.-940.-**

349.-
Schubkasten-

kommode

Stammkunden

Aktionspreis

**
720.-

51%
SPAREN

1

25) siehe Rückseite

TierischTierisch
günstiggünstig

Front Glas
HOCHGLANZ

VARIABEL
montierbar

VARIABEL
montierbar

VARIABEL
montierbar

Front Glas
HOCHGLANZ

SICHER­
HEITSGLAS

Inklusive

Glas-Abdeckplatte

SICHER­
HEITSGLAS

Inklusive

Glas-Abdeckplatte

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell 
ohne Deko 1092.-
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Kleinmöbelserie „LINZ“ 
Korpus und Front Melamin Farbton 
Salbei oder Kaschmir, Griffe Kunststoff 
schwarz, Füße Kunststoffgleiter 
schwarz, ohne Deko

Kommode 1430567/75 

2 Türen, B/H/T 
ca. 90x90x40 cm

Nachtkommode 1430572/81 

3 Schubkästen, B/H/T 
ca. 45x61x40 cm

je 89.90
213.-** je 99.90

231.-**

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

1

2

2

4

5

1
2

159.90
TV-Lowboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
338.-

52%
SPAREN

5

NEU
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Sideboard 1430569/77 

2 Türen, 4 Schubkästen, B/H/T 
ca. 135x90x40 cm

XL-Sideboard 1430570/79 

2 Türen, 4 große Schubkästen, 
B/H/T ca. 180x90x40 cm

TV-Lowboard 1430573/83 

2 Türen, 2 große Schubkästen, 
B/H/T ca. 180x55x40 cm

je 219.-460.-** je 249.-532.-** je 159.90
338.-**

25) siehe Rückseite

TierischTierisch
günstiggünstigSiehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

3
4

5

1
3

3 4
5

219.-
Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
460.-

52%
SPAREN

3

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*



Ob in anthrazit oder weiß,

so hat im Hauswirtschaftsraum oder Keller 

alles seinen Platz

Hauswirtschaftsraum- 
   Programm „Primus"

21

2

4 5

1 2

5

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

ZURBRÜGGEN-VORTEIL

Über 25.000 Artikel 
sofort erhältlich!

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

WWW.ZURBRUEGGEN.DE

Besuchen Sie auch unseren

ONLINESHOP
24 Stunden

bequem von Zuhause 

einkaufen

Gesamtpreis für die abgebildete 
Kombination, ohne Ekektrogeräte 
und Deko 321.80

ON
LINE

www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

Aufsatzschrank

breit

Geräte-

schrank

Hoch-

schrank

je 185.90
Geräteschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
370.-

49%
SPAREN

2

Seite 32_M10_25_Online */** Siehe Rückseite



Hauswirtschaftsraum „PRIMUS“ 
Korpus und Front Dekor weiß oder 
anthrazit, ohne Geräte und Deko

Große Typenvielfalt

individuell kombinierbar

32

4

5

1
6

Hochschrank 
1331766/84 

4 Fächer, 1 Tür, B/H/T 
ca. 50x162x68 cm

1 Wäscheschrank 1331765/80 

3 Fächer mit Tür, Einwurföffnung 
für Wäsche, B/H/T ca. 
50x162x68 cm

3Geräteschrank 1331762/78 

1 Fach für eine Maschine, 
1 Auszug für Wäschekorb, 
2 Türen, verstellbare Füße hinter 
Sockel, B/H/T ca. 68x162x68 cm

2

Aufsatzschrank 
schmal 1331769/86 

1 Klappe, B/H/T ca. 
50x38x68 cm

4

Aufsatzschrank 
breit 1331773/88 

1 Klappe, B/H/T ca. 
68x38x68 cm

5

Doppel-Geräteschrank 
1331737/75 

1 Doppelfach für 2 Maschinen, 
1 Überbaufach mit Klappe, 
B/H/T ca. 68x200x68 cm

6

3

4

4

1

6

Gesamtpreis für die abgebildete 
Kombination, Modell 1435603/761 

ohne Ekektrogeräte und Deko 
839.20

Gesamtpreis für die 
abgebildete Kom-
bination, Modell 
1435774/778 

ohne Ekektro-
geräte und Deko 
301.70

Aufsatzschrank

schmal

Wäsche-

schrank

je 119.90
Doppel-

Geräteschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
249.-

51%
SPAREN

6

je 119.90
249.-**je 185.90

370.-**je 135.90
275.-** je 139.90

383.-**

je 45.90
98.-**

je 49.90
106.-**

ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT Seite 33_M10_25_Online

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*

25) siehe Rückseite

TierischTierischgünstiggünstig

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!



1

Gesamtpreis wie abgebildet, 
inkl. Drehstuhl, ohne Deko 
1095.80

Büroprogramm „IDEA OFFICE“ 
Korpus und Front Lack weiß Hochglanz, 
Abdeckplatte Eiche Dekor, Metallgriffe 
alufarbig, ohne Deko

Aktenschrank 1333164

niedrig, 2 Türen, 2 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 80x115x34 cm

1

169.90
427.-**
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Oberfläche
HOCHGLANZ

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*

Schreibtisch 
„MARCELLO“ 
1374403 

Eiche Dekor Nachbil-
dung, 3 Schub kästen, 
1 Tür, B/H/T ca. 
140x75x60 cm, 
ohne Deko

119.90
257.-**

Drehsessel „OSAKA“ 1354981 

Bezug Microfaser dunkelgrau, Gestell Metall 
schwarz pulverbeschicht, Sitztiefe 45 cm, 
B/H/T ca. 59x94x63 cm

„MIRCO 1“ 1369256 
Füße MDF schwarz matt lackiert, 
B/H/T ca. 135x76x65 cm

Schreibtischserie „MIRCO“ 
Wildeiche massiv geölt, 
durchgehende Lamellen, 
inkl. Schubkasten und 
Standcontainer

je 299.-
Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
908.-

66%
SPAREN

„MIRCO 2“ 1369258

Füße MDF natur matt lackiert, 
B/H/T ca. 135x76x65 cm, 
ohne Deko

Drehstuhl „RAUL“ 1375593 

Sitz Bezug Stoff schwarz, Rücken Netzbezug Mesh schwarz, inkl. 
Butterfly Mechanik, Nylonfußkreuz schwarz, inkl. gepolsterten 
Armlehnen, B/H/T ca. 62x114x61 cm

79.99
198.- **

inklusive

Wippfunktion

149.-
Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
357.-

58%
SPAREN

bis 140 kg 
BELASTBAR

bis 140 kg 
BELASTBAR

TierischTierisch
günstiggünstig

25) siehe Rückseite

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

Gesamtpreis wie 
abgebildet, 
ohne Deko 
418.90



3
2

4

5

Büroprogramm 
„Idea Office"

Aktenregal hoch 1333165

5 offene Fächer mit 4 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 41x192x34 cm

2

119.90
284.-**

Aktenschrank hoch 1333167

2 Türen, 4 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 80x192x34 cm

3

219.-534.-**

Eckschreibtisch 1263175

Tisch- und Abdeckplatte Eiche Dekor, 
2 Türen, 1 Schubkasten inkl. Softclose, 
2 offene Fächer, B/H/T ca. 140x74x120 cm

5

XL-Aktenschrank 1333162

niedrig, 2 Türen, 3 offene Fächer mit 
3 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 120x115x34 cm

4

219.-534.-**

269.-
Eckschreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
633.-

57%
SPAREN

5
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Oberfläche
HOCHGLANZ

VARIABEL
montierbar

Schreibtisch „HOLGER“ 1354998

Tischplatte Glas schwarz, 3 Schubkästen, Metallgestell silberfarbig, 
Belastbarkeit max. 40 kg, B/H/T ca. 130x76x62 cm, ohne Deko

Drehstuhl „JAMIE“ 1354076 
Bezug Webstoff grau, Gestell Metall schwarz 
pulverbeschichtet, B/H/T ca. 60x88x60 cm

Gesamtpreis wie 
abgebildet, 
ohne Deko 

248.-99.-
Drehstuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
264.-

62%
SPAREN

149.-
356.-**

99.-317.-**

Bezug

Velours

Drehstuhl 
„MALAGA“ 1355672/5 

Bezug Velours grau oder 
Cord grau, Gestell Metall 

schwarz pulverbeschichtet, 
inkl. Armlehnen gepolstert, 

höhenverstellbar,
 B/H/T ca. 64x98x68 cm

Bezug

Cord

inklusive

Wippfunktion

bis 140 kg 
BELASTBAR

Gaming-Stuhl „POLLY“ 1403929 

Bezug Lederlook schwarz, Carbonlook, Kontrastnähte in 
rot, Gestell Metall schwarz, inkl. Kippmechanismus, hö-
henverstellbare Armlehne, Sitz und Rücken Formschaum, 
B/H/T ca. 71x125x63 cm

149.90
Gamingstuhl

gigantisch
günstig

UVP
395.-

62%
SPAREN

bis 140 kg 
BELASTBAR

VARIABEL
montierbar

Oberfläche
HOCHGLANZ
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Büroprogramm „Punto 2.0“ 
Artisan Eiche Nachbildung, Weiß 
Hochglanz Nachbildung, ohne Deko

Büroprogramm 
„Punto 2.0"

169.90
Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
359.-

52%
SPAREN

3

119.90
Container

Stammkunden

Aktionspreis

**
247.-

51%
SPAREN

4

Eck-Schreibtisch 1432473 

B/H/T ca. 140x75x140 cm
2

Schreibtisch 1432471 

B/H/T ca. 178x75x69 cm
3

Container 1432496 

1 Tür, 1 Schubkasten, 
B/H/T ca. 52x65x44 cm

4

Aktenregal 1432477 

2 Schiebetüren, 1 Schubkasten, 
B/H/T ca. 120x182x35 cm

1

399.-825.-**

Sideboard 1432475 

2 Schiebetüren, B/H/T 
ca. 140x85x35 cm

5

269.-565.-**

1

2

3

4

5

349.-
Eck-Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
726.-

51%
SPAREN

2

119.-
Drehstuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
276.-

56%
SPAREN

Drehstuhl „LORENZ“ 1415549 

Bezug Webstoff dunkelgrün, Absetzung Kunstleder 

dunkelgrün, Metallgestell schwarz, Butterfly 

Mechanismus, gebremste 

Rollen, B/H/T ca. 
60x80x62 cm

inklusive

Wippfunktion

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*

bis 140 kg 
BELASTBAR

Front
HOCHGLANZ

Front
HOCHGLANZ

Front
HOCHGLANZ

Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko 748.-

Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko 558.80
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Schreibtisch 
„BONN“ 1090812

in Wildeiche massiv geölt, 
2 Schubladen, B/H/T ca. 
120x76x65 cm, ohne Deko

Schreibtisch „BJÖREN“ 1414931 

Tischplatte weiß, Gestell und Unter-
baucontainer, Artisan Eiche Dekor, 
3 Schubkästen Griffe weiß, B/H/T 
ca. 166x75x60 cm, ohne Deko

mit

Schweizer Kante

Drehstuhl „NIKKI“ 966409

in Kunstleder schwarz, Gestell Nylon 

schwarz, Armlehnen gepolstert, 

Höhenverstellung und verstellbarer 
Rückenlehne

89.90
226.-**

inklusive

Wippfunktion

Drehstuhl „MALU“ 1355745/ 1402937

Sitz Bezug Stoff schwarz, Gestell schwarz oder weiß, Butterfly 

Mechanismus, Armlehnen- und Sitztiefenverstellung, Kopfstüze, 

gebremste Rollen, B/H/T 

ca. 62x122x61 cm
Funktionsschreibtisch „MATS“ 1425087 

MDF Eiche Nachbildung, Metallgestell schwarz, pulver-
beschichtet, Container mit 3 Schubladen,Griffe schwarz, 

Container und Ansatzplatte schwenkbar, Belastbarkeit 
max. 45 kg, Ansatzplatte rechts oder links montierbar, 

B/H/T ca. 140x76x60 cm

229.-
Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
514.-

55%
SPAREN

je 119.90
263.-**

219.-
Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
475.-

53%
SPAREN

199.-
Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
453.-

56%
SPAREN

25) siehe Rückseite

TierischTierisch
günstiggünstig

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

bis 140 kg 
BELASTBAR

Ansatzplatte

schwenkbar

Drehstuhl „PAN“ 1355763 

Sitz Bezug Stoff schwarz, 

Rücken Netzbezug Mesh 

grün, Gestell schwarz, inkl. 

Armlehnen, gebremste 
Rollen, B/H/T 

ca. 57x98x59 cm

69.90
000.- **

bis 140 kg 
BELASTBAR

EICHE
geölt massiv

VARIABEL
montierbar
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Gesamtpreis für das abgebildete Modell, 
inklusive Armatur, ohne Deko 1364.99

Badkombination 
„Lavega"

Badkombination „LAVEGA“
Front und Korpus Lindberg Eiche Nachbildung, ohne Waschbecken und Deko.

1

2

3

5

4

Kommode 1425085

B/H/T ca. 60x97x38 cm
5

189.-
Waschbecken-
unterschrank

**
512.-

Stammkunden

Aktionspreis63%
SPAREN

3

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

249.-
Kommode

**
687.-

Stammkunden

Aktionspreis
63%
SPAREN

5

Armatur

99.99

99.-
245.-**

Waschbeckenunterschrank „QUADRA“ 219250

Front und Korpus Weiß Glanz, 2 Auszüge, oberer Auszug 
mit Kosmetikeinsatz, B/H/T ca. 65x53x34,5 cm

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

Waschbeckenunterschrank 1425082

B/H/T ca. 60x59x38 cm
3Hochschrank 1425080

B/H/T ca. 38x190x38 cm
1 289.-756.-**

Spiegelschrank 1425083

inklusive LED-Beleuchtung,
B/H/T ca. 76x72x23 cm 

2

299.-810.-**

Midischrank 1425084

B/H/T ca. 38x123x38 cm
4 239.-348.-**

MIT 
Kosmetik-

einsatz

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

LED-Spiegel 1021333 

aus Kristallglas mit seitlicher LED-Beleuchtung, 

Aufhängung quer, B/H ca. 80x60 cm 99.99



Figur „BUDDHA“1439732 

in der Farbkombination Goldfarben/Grau, 
aus Kunstharz, B/H/T ca. 16x24,5x8 cm

*/** Siehe Rückseite

Armatur

127.-

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung
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Badkombination „SALVIE“
Front und Korpus Salbei Nachbildung, 
Absetzungen in Riviera Eiche Nachbil-
dung, ohne Waschbecken und Deko

Waschbecken-
unterschrank 1254482

B/H/T ca. 60x65x33 cm

2

Midischrank 1256962

B/H/T ca. 50x128x33 cm
3

215.-501.-**

Spiegelschrank 1256965 
inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T ca. 60x72x20 cm

1

189.-444.-**

Waschtischunterschrank 

1431233/34

inkl. Keramikwaschtisch, 

B/H/T ca. 42x67x42 cm

499.-1363.-**

Kosmetik-Organizer 
1247727 
in der Farbkombi  -
nation Weiß/Natur, 
mit 3 Ablagen, 
ohne Deko

33.-
50.-**

29.95

Gesamtpreis für das abgebildete Modell, 
inklusive Armatur, ohne Deko 680.99

1

2

3

Spiegel 1431235 

inkl. indirekter LED-Beleuchtung, 

ca. B/H 50x90 cm

179.-
LED-Spiegel

**
445.-

Stammkunden

Aktionspreis
59%
SPAREN

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

Gesamtpreis für das abgebildete 

Modell, inklusive Armatur, 

ohne Deko 837.-

Gästebad „ALBANY“

Front Eiche Natur massiv, 

Korpus Eiche furniert, ohne Deko

Armatur

159.-

25) siehe Rückseite

TierischTierisch
günstiggünstig

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

149.99
Waschbecken-
unterschrank

**
369.-

Stammkunden

Aktionspreis59%
SPAREN

2

Badkombination 
„Salvie"



je 9.90

5.90

Zurbrüggen Frühstück bis 11 Uhr
7 Teile von unserem reichhaltigen Frühstücksbuffet 
inklusive Kaffee oder Tee (so viel Sie mögen)

1.-
pro Glas

Sekt

Rumpsteak Wochen
Rumpsteak vom Grill                                  
mit Pommes frites, buntem 
Gemüse und Kräuterbutter

Rumpsteak vom Grill                                  
mit milder Pfefferrahmsoße 
und Pommes frites

Rumpsteak 
vom Grill 

dazu eine bunte 
Salatvariation und 

eine Knoblauchstange

2 Hähnchenschnitzel 
Wiener Art mit Pommes frites

7.90

auch Vegetarisch möglich

INKLUSIVE
Kissen-Set

Symbolfotos. Kein Außer-Haus-Verkauf.

www.zurbrueggen.de

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4
59423 Unna
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*) Gilt auf alle in diesem Prospekt angebotene Ware. Die Rabatt-Aktion ist im Preis bereits berücksichtigt. **) Zurbrüggen-Listenpreis für Nicht-Stammkunden. Werden Sie Stammkunde und profitieren von zahlreichen Stammkundenvorteilen und Sonderpreisen. Sprechen Sie unsere 
Fachberater an oder klicken auf www.zurbrueggen.de. 13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall 
abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder 
Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist 
vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36 € nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei bis zu 12 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht 
dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 
6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 12 Monate ab 500.- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 25) Wenn Sie innerhalb von 14 Tagen 
einen bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung bei einem anderen stationären Händler günstiger bekommen, dann erhalten Sie diesen zum gleichen Preis und zusätzlich 5 % Extra-Rabatt. Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten 
vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in €, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

Gültig bis 30.08.2025

Big-Sofa „MAUREEN“ 
1353617/1361522/28/31/33/37

Bezug Cord grau, senf, anthra-
zit, creme, moosgrün, mocca, 
Liegefläche ca. 165x198 cm, 
inkl. Rücken- und Zierkissen, 
B/H/T ca. 247x95x125 cm

BettkastenLiegefunktion Kissen-Set

Inklusive

in vielen

Farben preisgleich

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Funktionssessel 
„DARIUS“ 1397886 

Bezug Samt grün, B/H/T 

ca. 102x87x81 cm, Liege-

fläche ca. 102x191 cm, 

Holzfüße schwarz

299.-612.-**
Funktionssofa „MIDORI“ 1236099 

Bezug Stoff grün, B/H/T ca. 224x89x105 cm, 
Liegefläche ca. 140x191 cm, Metallfüße 
schwarz matt

BettkastenLiegefunktion

Inklusive

798.-1685.- UVP

Funktionssofa „BERN“ 1380105/1384359/70 

Bezug Cord natur, dunkelgrau oder hellgrau, 
B/H/T ca. 196x92x93 cm, Liegefläche ca. 
140x188 cm, inkl. Bettkasten und Kissen-Set

BettkastenSchlaffunktion

Inklusive

398.-935.-**

Schlaffunktion

Inklusive

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

888.-
Big-Sofa

mit Funktion

Stammkunden

Aktionspreis

**
2155.-

58%
SPAREN

Bezug 
SAMT

Bezug 
CORD

Bezug 
CORD

INKLUSIVE
Kissen-Set

Montag ­ Samstag 10.00­19.00 Uhr
Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten:

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4
Tel. 02303/208-208

27755 Delmenhorst
Seestr. 7
Tel. 04221/920-920

44625 Herne
Am Westerfeld 1
Tel. 02323/1474-0

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306     
Tel. 0521/9712-120

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20
Tel. 02522/9200-0


